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köszönti Moszkvát
Magyar küldöttség érkezett az eseménysorozatra
Kiküldött munkatársaink tele­

fonjelentése:
A Budapest köszönti Moszkvát 

ünnepi eseménysorozatra hétfő 
délután Moszkvába érkezett Ka­
tona Imrének, az MSZMP KB 
tagjának, a budapesti pártbizott­
ság első titkárának vezetésével a 
budapesti küldöttség, amelynek 
tagjai Szépvölgyi Zoltán, a fővá­
rosi tanács elnöke, Király And­
rásáé, a budapesti pártbizottság 
titkára, Szakait József, az MSZMP 
KB tagja, a X. kerület pártbizott­
ságának első titkára, Végh Ist­
vánná, a XIX. kerületi Tanács 
elnöke, a Pro Űrbe kitüntetés tu­
lajdonosa, valamint Farkasinszky 
Lajos, a fővárosi tanács elnök- 
helyettese.

A seremetyevói repülőtéren a 
vendégeket V. V. Grisin, az SZKP 
KB Politikai Bizottságának tagja, 
a moszkvai pártbizottság első tit­
kára, Sz. M. Kolomin, a moszk­
vai városi tanács első elnökhe­
lyettese, R. F. Gyementyeva, a 
városi pártbizottság titkára fo­
gadta. Jelen volt Tóth József, ha­
zánk ideiglenes moszkvai' ügy­

r *  •vivőié.
Szépvölgyi Zoltán munkatár­

sunknak elmondotta, hogy a Bu- 
dapest-nn.pok révén viszonozzuk
a tavaly februárban nálunk meg­
rendezett moszkvai napokat, és 
ez alkalommal a 250 tagú kül­
döttség. amely Moszkvába érke­
zett. áttekintést ad Budapest 
múltjáról, jelenéről és jövőjéről.

A moszkvai Csajkovszkij-te- 
rem homlokzatán hatalmas két­
nyelvű felirat köszönti a buda­

pesti napok részvevőit. Ma dél­
után itt kezdődik meg a rendez­
vénysorozat. Moszkva dolgozóit 
ünnepi nagygyűlésen köszönti 
Katona Imre.

Este az Oktyabr színházban az 
Árvácska díszbemutatójával Kez­
dődik a magyar filmhét, amelyen 
többek között a Kopjások, Az 
örökbefogadás, a Nincs idő, a Sá­
rika, drágám, A magyar ugaron 
és több kisfiám kerül vetítésre.

A Thália Színház a Történelem 
alulnézetben és az Emberi' sors 
című darabokkal vesz részt a 
programban. Valamennyi előadás­
ra — így a gálaestre és a zenés 
műsorra — a jegyek elővételben 
elkeltek.

A szovjet népgazdaság eredmé­
nyeit bemutató kiállítás egyik 
modern üvegpavilonjában meg­
nyitásra kész a Budapest 1945— 
1976. kiállítás, amelynek érdekes- 

* sége. hogy itt mutatják be először 
a kiszélesítendő Árpád-híd, vala­
mint a megújult Déli pályaudvar 
környékének kicsinyített mását.

A szovjet fővárosban nagy si­
kere van a magyar részvétellel 
folyó olimpiai felszereléseket és 
berendezéseket bemutató nemzet­
közi szakkiállításnak. A Fémmun­
kás által kiállított, előre gyártott 
elemekből összeállítható egyszin­
tes épület megnyerte a Szovjet 
Olimpiai Bizottság illetékeseinek 
tetszését, és 50 házat postaépület, 
másik félszázat pedig információs 
központ céljaira lekötöttek az 
1080-ban megrendezendő moszk­
vai olimniai játékokra. /  

Faliidy József—Merők József


